

La peseta continúa depreciándose ante el marco y cae a otro nivel histórico

El Gobierno, la CEOE, UGT y CC.OO. inician hoy las conversaciones del pacto social

La peseta alcanzó ayer el mayor nivel de depreciación ante el marco, desde la última devaluación, al situarse en un cambio de 80,25 pesetas/marco, 0,17 pesetas más que el viernes. Respecto al

dólar, la moneda española continuó también depreciándose y alcanzó un cambio de 138,5 pesetas/dólar. Los dos grupos principales de la oposición, el PP e IU, han pedido la comparecencia de

Felipe González en el Congreso para que explique el deterioro de la situación económica, agravado por la negativa evolución del déficit público.

Hoy comienzan las conversa-

ciones del pacto por el empleo entre el Gobierno, la CEOE, UGT y CC.OO. Se trata del primer paso para intentar alcanzar un pacto capaz de sacar al país de la crisis económica.

PAGINA 29



Boris Yeltsin. (ARCHIVO)

Yeltsin enmienda la retirada de los rublos, ante las protestas de los ciudadanos

Ante las numerosas protestas de la población y tras interrumpir sus vacaciones, el presidente ruso Boris Yeltsin decidió ayer corregir la medida adoptada en la madrugada del pasado viernes por el Banco Central de Rusia de retirar de la circulación todos los rublos emitidos antes de 1993. Según el decreto presidencial, el límite máximo de rublos viejos que cada ciudadano podrá canjear pasa de 35.000 a 100.000 (unas 13.500 pesetas).

PAGINA 27

Miguel Induráin, que corrió la última contrarreloj del Tour con gripe, recibe elogios en todo el mundo

José Miguel Echávarri, director técnico del equipo Banesto, informó en París al término del Tour, que su pupilo tenía 40 grados de fiebre a las cuatro de la mañana del día de la prueba cronometrada. Según su versión, Induráin arrastraba un preocupante resfriado desde la etapa pirenaica que concluyó en Saint Lary. Hasta el domingo no le suministraron antibióticos y su entorno mantuvo la dolencia en secreto para evitar que fuera atacado en la jornada final.

El tercer triunfo consecutivo del gran campeón español en la ronda francesa ha sido recibido con numerosos elogios por la prensa internacional. El periódico estadounidense The Washington Post afirma que Induráin tiene una fibra sobrehumana. La prensa de Túnez le llama El Magnífico y El Intocable. El periódico británico The Independent titula: "El robot Induráin, preparado para extender su dominio". Kurier, periódico austriaco, define al ciclista navarro como una superestrella sin pretensiones. En Francia se le llama grande de España, hidalgo, sublime.

PAGINAS 33 y 34



Soler, Fernando y Boronat, las nuevas caras del C. D. Badajoz en su presentación. (ALFONSO)

El Badajoz se presentó ante 1.500 aficionados

El C. D. Badajoz se presentó ayer en el muy deteriorado campo de El Vivero ante unos 1.500 aficionados que apoyaron con ganas al conjunto pacense.

Sólo tres fichajes presentó el C. D. Badajoz ante su parroquia: el defensa Soler, procedente del Extremadura, el portero Fernando,

que militó en el Lugo y el entrenador Marco Antonio Boronat.

El técnico afirmó en la presentación que el objetivo es consolidar el equipo en la Segunda División. Señaló Boronat que la competición está abierta porque las plantillas han cambiado mucho y añadió que espera que en

mayo o junio pueda hablarse de que ha conseguido altas metas con el equipo.

Félix Castillo, presidente de la entidad, se refirió a los fichajes pendientes -Barbaric, del Santander, y otros tres jugadores- y dijo que el equipo va a estar reforzado.

PAGINA 35

La mitad de los quirófanos de los hospitales de Badajoz se cerrarán por vacaciones en el mes de agosto

La mitad de los quirófanos con que cuentan los centros hospitalarios del Insalud en la ciudad de Badajoz se cerrarán durante el mes de agosto.

Según informó a este periódico Dámaso Villa, director gerente del complejo hospitalario Infanta Cristina, además de la clausura de los tres quirófanos

del Hospital Provincial, en el hospital Infanta Cristina se cerrarán en agosto tres de los siete existentes y otro más en el Materno Infantil.

El recorte en el número de quirófanos sólo afecta a aquellos en que se hace cirugía programada.

PAGINA 12

José Borrell inaugura la variante de Navalmoral y destaca que se ha terminado antes de lo previsto

El ministro José Borrell acompañado por el presidente de la Junta de Extremadura y otras autoridades inauguró ayer la variante de Navalmoral de la Mata de la autovía Madrid-Badajoz que ha supuesto una inversión de 5.334 millones de pesetas.

Juan Carlos Rodríguez Ibarra exhortó a las empresas que constru-

yen la autovía a que contraten trabajadores de la zona.

El ministro de Obras Públicas destacó que el tramo de la autovía que se inauguraba es "una buena obra integrada en el entorno natural que se ha terminado cinco meses antes de lo previsto y que ha costado lo que tenía que costar".

PAGINA 3

OTRAS NOTICIAS

■ El Festival de Mérida ha tenido hasta ahora más de 14.000 espectadores

PAGINA 8

■ Un niño de once años se ahoga en el Guadiana a su paso por Arroyo de San Serván

PAGINA 15

■ El pasado fin de semana fue el más trágico del año en las carreteras

PAGINA 22

INDICE

Región	3	Al Sol	23
Badajoz	9	Internacional	27
Mérida	14	Economía	29
D. Benito/V.	16	Deportes	33
Opinión	18	Cultura	45
Nacional	20	Televisión	46